
 

 

Ata da 64ª Sessão Ordinária da 14ª legislatura da Câmara Municipal de Cruzália, Estado 
de São Paulo, realizada no quarto (04º) dia do mês de junho (06) de dois mil e vinte e 
quatro (2024). Presidência do Senhor Alan Laurentino da Silva. Secretária a senhora Juliete 
Marcelina Moro Falcão. Presentes os senhores vereadores: Alan Laurentino da Silva, Claudio 
de Freitas Santos, João Antonio Popp, Juliete Marcelina Moro Falcão, Luana Cirino Silva, 
Lindomar Ribeiro, Nilton Niraldo de Andrade, Renato Cirino e Ronaldo Soares Cassiano. Às 
20:00 horas, havendo número legal, o Senhor Presidente convidou o vereador Claudio de 
Freitas Santos para fazer a leitura do trecho da Bíblia. Após a leitura do trecho da bíblia, o 
Senhor Presidente colocou em votação a ata da 63ª (sexagésima terceira) sessão ordinária 
da 14ª legislatura. Aprovada em unanimidade. O senhor presidente leu a pauta do expediente. 
Pequeno expediente: Leitura do Ofício nº 078/2024 do Executivo. Leitura do Projeto de Lei nº 
834/2024 que “Dispõe sobre a alteração de metas e diretrizes ao PPA 2022-2025, LDO para 
2024 e abertura de crédito especial e suplementar ao orçamento de 2024 e dá outras 
providências”. Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para a Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade para exarasse seu parecer no prazo regimental. O 
vereador Claudio de Freitas Santos pediu a dispensa do parecer e que o mesmo entrasse 
para a ordem do dia. Em votação ao pedido de dispensa do parecer, foi aprovado em 
unanimidade. Leitura do Ofício nº 079/2024 do Executivo. Leitura do Projeto de Lei nº 
835/2024 que “Dispõe sobre a denominação da “Praça dos Ipês” e dá outras providências”. 
Após a leitura o Presidente encaminhou o Projeto para as Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação e de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, para que exarassem seus 
pareceres no prazo regimental. O vereador João Antonio Popp pediu a dispensa do parecer 
e que o mesmo entrasse para a ordem do dia. Em votação ao pedido de dispensa do parecer, 
foi aprovado em unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade sobre o Projeto de Lei nº 830/2024, que ”Dispõe sobre as diretrizes para 
elaboração e execução da Lei Orçamentária anual de 2025 e dá outras providências”. Em 
discussão ao parecer, ninguém discutindo foi colocado em votação e aprovado em 
unanimidade. Em seguida o Presidente concedeu a palavra para o tema livre conforme as 
inscrições. Fizeram o uso da palavra os vereadores Nilton Niraldo de Andrade, João Antonio 
Popp e Alan Laurentino da Silva, que na ocasião convidou o vice-presidente Claudio para 
ocupar seu lugar, para fazer uso da tribuna, cujas expressões estão contidas no endereço: 
https://www.youtube.com/watch?v=0dY6YVNVvRw . Na ordem dia foi colocado em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 830/2024 que “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e 
execução da Lei Orçamentária anual de 2025 e dá outras providências”. Ninguém discutindo 
foi colocado em votação. O Presidente pediu a secretária que verificasse a presença de todos 
e em seguida a chamada votação. Aprovado em unanimidade. Em primeira discussão o 
Projeto de Lei Complementar nº 077/2024, que “Dispõe sobre a abertura de vagas para o 
cargo público de provimento efetivo junto ao quadro de servidores da Prefeitura Municipal de 
Cruzália e dá outras providências”. Ninguém discutindo foi colocado em votação. O Presidente 
pediu a secretária que verificasse a presença de todos e em seguida a chamada votação. 
Aprovado em unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 834/2024 que “Dispõe sobre a 
alteração de metas e diretrizes ao PPA 2022-2025, LDO para 2024 e abertura de crédito 
especial e suplementar ao orçamento de 2024 e dá outras providências”. Ninguém discutindo 
foi colocado em votação. O Presidente pediu a secretária que verificasse a presença de todos 
e em seguida a chamada votação. Aprovado em unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei 
nº 835/2024 que “ Dispõe sobre a denominação da “Praça dos Ipês” e dá outras providências”. 
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Ninguém discutindo foi colocado em votação. O Presidente pediu a secretária que verificasse 
a presença de todos e em seguida a chamada votação. Aprovado em unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente lembrou a todos os vereadores que a 
próxima sessão ordinária será no dia 18 de junho de 2024 e deu por encerrada a sessão. Para 
constar, foi lavrada a presente ata. Cruzália, 04 de junho de 2024. 

 

ALAN LAURENTINO DA SILVA                        JULIETE MARCELINA MORO FALCÃO 

              PRESIDENTE                                                         1º SECRETÁRIA 
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